



格力成为长园集团第一大股东

持股比例升至 7.8135%，或表明其坚持看好新能源产业

羊城晚报记者 莫谨格

格力集团对长园集团(600525)可谓青睐有加,继2018年对长园集团发起要约收购未果后,格力集团又通过全资子公司增持长园集团的股份,并成功进阶第一大股东。

目前暂无谋求控制权计划

9月24日,长园集团公告披露,格力集团全资子公司珠海格力金融投资管理有限公司8月13日至9月24日通过上交所集中竞价交易系统,增持长园集团股份3724.18万股,占总股本的2.8135%。格力金投持股已经超过公司原第一大股东山东科兴药业有限公司,成为长园集团第一大股东。

今年8月7日,长园集团发布公告称,格力金投及其一致行动人珠海保税区金诺信贸易有限公司于3月14日至8月6日通过上交所集中竞价交易系统,增持长园集团股份6618.34万股,占总股本的比例为5.000014%。此次权益变动后,格力金投和金

诺信在未来12个月内将根据证券市场整体状况并结合自身发展的需要以5-7元/股的价格区间增持上市公司股份3%至5%。长园集团在公告中强调,该增持计划不以谋求实际控制权为目的。

9月24日,长园集团收到格力金投和金诺信的《告知函》,格力金投已增持长园股份3724.18万股。此次增持结束后,格力金投和金诺信合计持有长源股份1.03亿股,占长园集团总股本的7.8135%。而长园集团原第一大股东山东科兴药业有限公司持有长园集团1.03亿股,仅比格力金投和金诺信的持股数量少94股,占总股本的7.8135%。至此,

山东科兴退居长园集团第二大股东,格力金投和金诺信跃升为长园集团第一大股东。

不过,由于长园集团在此次权益变动前无控股股东及实际控制人,所以此次权益变动未导致公司控股股东及实际控制人发生变更。

长园集团在公告中表示,此次增持是因为格力金投和金诺信的控股股东格力集团看好长园集团未来的发展前景。格力金投和金诺信成为长园集团新的第一大股东,将继续积极支持上市公司的发展。截至告知函签署日,格力金投和金诺信无谋求上市公司控制权的计划。

格力坚持看好新能源产业

长园集团是一家专业从事辐射功能材料和电网设备的研发、生产及销售的企业。今年上半年,长园集团主要围绕“一主一辅”的企业战略规划,一主即工业及电力系统智能化数字化,重点布局发展公司优势的智能电网和智能制造领域;一辅则为电动汽车相关材料及其他功能材料业务。

格力集团一直以来积极谋求进入新能源车领域。此前,格力曾试图收购珠海银隆,虽以失败告终,但两者后续合作不断。2018年5月,格力集团又发起了对长园集团的要约收购,或表明其坚

持看好新能源产业。

根据当时的要约收购报告书摘要,格力集团拟以19.80元/股的价格,收购长园集团总股本的20%,即2.65亿股。若收购成功实施,格力集团及其一致行动人将持有长园集团22.05%的股份,长园第一大股东藏金壹号及其一致行动人持有公司24.30%股份,公司仍处于无实际控制人状态。然而,由于格力集团报送的收购方案未获珠海市国资委的同意,格力集团要约收购计划落空。

今年上半年,长园集团的业绩表现并不佳,营收和净利润双

双出现下滑。今年上半年,长园集团归属于上市公司股东的净利润同比减少10.63亿元,降幅为93.24%,主要由于投资收益下降12.11亿元,上年同期投资收益主要为出售长园电子(集团)75%股权相关收益及出售可供出售金融资产相关收益。而同期的扣非净利润也同比减少0.97亿元,降幅75.60%,主要是不再合并长园电子(集团)和长园华盛报表、受国际贸易局势影响部分出口业务收入下降以及长园和魔因受媒体关注市场开拓承压导致收入下降所致。



智者股道

市场维持“消费”为主线

本周以来沪指跌回半年线蓄势。9月23日为秋分节气,当日大盘调整,之后两日继续整理,体现一定时滞效应,不过8月以来,节气时段的调整反而带来机会。另据有关统计,自2009年至2018年,沪指有多达8次在国庆节假期之后的前5个交易日出现上涨,上涨概率达80%,平均涨幅也达到2.48%,其中除2018年大跌外,其他年份均较稳定甚至大涨。

正如本栏上周分析,阶段上,沪指或围绕今年9月5日上涨缺口2957-2972点和半年线一带蓄势,沪指3000点以上压力反复存在,上行仍较为反复。

沪指本周三回补了今年9月5日上涨缺口,一方面或使市场阶段跌势收敛,另一方面也使该缺口未能构成中途缺口,使今年8月以来的涨势未能形成类似今年1月至4月的具有一定爆发力的持续性升浪,或等待明年年初的机会。

今年9月中旬深证成指、创业板指已接近今年4月高位后受压,

沪指回到今年7月高位遇阻,年内如果得不到成交量持续放大的配合,大盘估计难上破今年4月高位,即使上破也不会走远。大盘回稳和日后突破今年4月高位,需要金融股持续启动,但目前大多数金融股近半年来反复整理,一段时间内或缺乏持续上行动力,只能阶段上有所回稳以稳定大盘。

近期不少国家采取宽松的货币政策如降息等,而近期国际油价一度大跌,说明当前经济下行风险增大,并担忧经济前景,放水对股市刺激作用有限。

酒类股票最近周不断走强,不少创出历史新高。在我国消费市场规模不断扩大、消费结构持续升级下,以消费为代表的A股核心资产仍是市场特别是外资看好的对象。

另外,5G等科技“新经济”概念也成为市场反复追捧的品种。消费与科技概念股为今年行情主线,呈现“结构牛”,而不少科技概念股可归为科技消费的范围。(黄智华)

中国移动5G套餐或在10月推出

今年年内广东建设5G基站超过1万个,率先在广州、深圳实现商用

羊城晚报记者 林曦 实习生 程艺媛

近日,中国移动市场部副总经理许锡明表示,中国移动5G套餐将在10月份正式发布。客户使用5G终端可以享受“三不一快”服务,即不换卡、不换号、不登记,多渠道快捷登录5G网络。不过,三大运营商目前并未对正式5G套餐的面世时间做出官方回应。

体验套餐延至10月底

有运营商内部人士透露,正式的5G套餐在10月份推出的概率很大。目前,广东移动方面表示,此前推出的5G免费体验套餐(每月赠送100GB通用流量)的截止时间已延期至10月底。

广东移动方面表示,目前该公司主推“精彩相约,点亮5G”商用预约活动,参与预约的客户将可享受5G手机优惠购、5G套餐折扣享、5G业务体验等活动。

而羊城晚报记者也分别从广东联通、广东电信了解到,这两家公司主

推“精彩相约,点亮5G”商用预约活动,参与预约的客户将可享受5G手机优惠购、5G套餐折扣享、5G业务体验等活动。

而羊城晚报记者也分别从广东联通、广东电信了解到,这两家公司主